Fiche-outil n° 49 :
Excel . . cterrier
Créer un graphique avec 2 axes

Le graphique a deux axes permet de représenter sur un méme graphique deux séries de valeurs dont les échelles de
grandeurs sont tres différentes :
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- Sélectionnez les données a représenter.
- Activez I'onglet Insertion puis cliquez sur I”outil Graphiques recommandés. Crepliftpes
- Activez I'onglet Tous les graphiques. recommandés
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Histogramme
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Rayons de soleil
Choisissez le type de graphique et I'axe pour votre série de données :
Histogramme
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Nom de série Type de graphique Axe secondaire
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- Sélectionnez pour chaque série la | ] Coscade
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représentation souhaitée. Entonnoir B
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Graphique combiné

Annuler

- Activez la case Axe secondaire pour la série dont I'échelle est la plus petite.
= Le graphique se présente avec les deux axes a échelles différentes :
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